●必玩項目

城市地圖

遊樂項目,「熱力追蹤」-定是必玩項目。該景點講述 的故事是《瘋狂動物城》電 影的延續,故事中的反派壞 綿羊不但逃離了監獄,還綁 架了演唱《嘗試一切》的當 紅巨星夏奇羊,陰謀毀掉當 晚即將上演的全城瘋唱派 對。為此,遊客將作為「新 警員」與警官朱迪和尼克一 起踏上一場驚心動魄的冒險,去追查越 獄的壞綿羊。

這一景點最大的特色,是採用了 無軌乘騎系統,這是迪士尼目前最先進 的技術之一,遊客在乘坐時由於看不到 運行軌道,因此無法預判車輛的前景方 向以及運動軌跡,這也讓該項目多了-些神秘性。在這場追逐戰中,遊客將滑 行穿越冰川鎮魚罐頭加工廠,冰雪覆蓋 的景色從眼前掠過,還將在撒哈拉廣場 的街道上搜尋逃犯,然後一路追蹤到神 秘泉綠洲和那裏的動物們來一次「親 密」接觸。在體驗項目過程中,遊客們 還可以看到山寨「夏奇羊」的「冬奇 羊」,一場「辣眼睛」的「動物裸體 秀」,體驗與朱迪尼克共同墜落山



尼瘋狂動物城生活秀」不定時上演

崖的驚險,以及享受在城市中競速追捕 的刺激。項目整體體驗的時間約為5分 鐘左右,目前暫無體驗身高限制。

動物城警局大揭秘

▼全球首個「瘋狂動物

城 | 主題園區

值得注意的是,在排隊過程中, 一場動物城警局大探索也由此展開。在 進入「熱力追蹤」室內排隊過程時,可 愛的豹警官(機械動畫人偶)率先登 場,講述動物城中為何食肉動物與食 草動物能和平共處的故事,隨後,遊 客們將到達牛局長、尼克朱迪的辦公 室,為何牛局長能夠從探長晉升為局 長?朱迪與尼克作為警局新人辦公環 境如何?在這裏都將一-

揭曉。隨後,遊客們將來到 警局監獄,原來,不同體積 大小、不同習性的動物,居 住的監獄還有一定的區別, 在這裏,遊客們也能發現 「壞綿羊」的越獄計劃,這 也為接下來的劇情作出了鋪

而當遊客們看到又一個 「機械動畫人偶」牛局長 時,就意味着即將進入正

式的項目體驗,高大威猛的牛局長 通過精密的技術加持,好似從動 畫中走出,模樣逼真,動作 也流暢,它會為所有即將 踏上「熱力追蹤」項目 的「新警員」布置追 捕任務, 並作出追 捕提示。



述動物城發展 的故事



▲上海迪士尼瘋狂動物城

全球首個「瘋狂動物城」 主題園區近日在上海迪士尼樂 園正式開幕,該園區是以華特 迪士尼動畫工作室的動畫電影 《瘋狂動物城》(Zootopia,港 譯《優獸大都會》)為靈感打 造,將影片中的動物城融入上 海特色後,還原到現實中來 白天的「瘋狂動物城」活力四 射,展現出現代感十足的都市 全景;日落之後,華燈初上的 動物城又呈現別樣風采,美輪 美奐的天際線和巨大的「動物 城之窗」點亮了園區的夜晚。

> 大公報記者 倪夢璟上海報道(文、圖)



馬 路

標識

融

合

上

海

特

色

對於影片《瘋狂動物城》的粉絲 來說,滬迪園瘋狂動物城園區的細節 可謂充滿誠意。考慮到動物城內眾多 動物們的身材不一,動物城內的所有 設置都配備了大中小三個檔次,方便 體形各異的動物們使用,比如在新園 區裏會看到的不同高度的直飲水點和 不同尺寸的長椅,給北極熊等高大體 形們使用的大躺椅,下方的空地因為 面積較大還被利用成為了小型動物的 停車場;園區內的交通燈設有不同高 度的控制按鈕和橫行道標誌;旅鼠兄 弟銀行給動物們設置了不同大小的 門,包括一道齧齒類員工進出銀行的 小型旋轉門; 城內洗手間的頂上還配 置了「蝙蝠」入口,長頸鹿在做健身 運動的同時,跑步機的下方就是倉鼠 們的運動場所。

由於瘋狂動物城園區開設在上 海,園內自然有以上海為靈感



▲瘋狂動物城園區內,紅綠燈都設置 了大中小三個配置模式



▲園内有不少上海特色的馬路標識

打造的驚喜。例如充滿着上海或者內 地特色的馬路標識名稱: 「大馬 路丨、「夜行弄堂丨、「追尾環 島」,以及融入諧音梗的商舖: 「嚎叫KTV」、「明眸耗齒」、「冰 窖桑拿 | 等,讓遊客們感受到動物城 中動物們的生活日常。這些店舖也成 為了遊客打卡地,而如「卷卷形象設 計 | 和「羊毛服飾搭配 | 這兩家相鄰 的店舖,形象造型師剪下的羊毛可以 直接送到隔壁做成羊毛服飾出售,

也讓遊客感受到動物城中 的生活氣息。

在「熱力追蹤|

趣味互動

項目的對面,是動物城公園公寓

群,在這裏,極具創意的氛圍演出「迪士尼瘋狂動 物城生活秀|將不定時上演,遊客們可以看到動物城中 人物,包括露露和她的爸爸大先生、北極熊考斯洛夫、 樹懶閃電、牦牛犀利哥、威斯頓公爵以及朱迪的父母兄 弟在內的諸多電影中熟悉的角色,在每天不時從不同的 窗口探出頭來,或相互之間逗趣、或與遊客互動。例如 威思頓公爵將假冒產品售賣給露露後,在與遊客互動中 被「告密」,最終被大先生「修理」;主題園區內的新 角色「消防隊長」和朱迪父母進行了趣味交流,更以朱 迪爲榜樣……

動畫廣告創意十足

由於是不定時隨機出現,每一次遊客入園後體驗的 內容或許有所不同,根據迪士尼的提醒,如果遇到惡劣 天氣等因素,該演出可能會推遲或取消

電視中的廣告可能讓觀眾無聊轉台,但動物城內的 廣告卻是創意滿滿。在園區稀樹草原中心的中央,一座 高大的辦公樓巍然聳立,上面醒目地豎立着動物城市中

心超大電子廣告牌
動 物城之窗及動物城內各 大品牌的廣告牌。動物 城之窗上循環播放着各 種好玩有趣、色彩豐富 的動畫廣告,除了宣傳 由動物們經營的各類商 店內售賣的特色產品, 還有夏奇羊主唱的全城 瘋唱派對的演出信息



▲尼克辦公<u>室內</u>景











▲爪爪棒冰。



客



● 美食打卡

店舖外還有一對大象尺寸的圓櫈,供遊客打卡拍照。 爪爪棒冰甜甜酸酸

動物城園區內的美食之旅,將從

大象甜品店開啟,這家由大象經營的冰激凌

店可謂家喻戶曉。大象甜品店從設計概念到菜單,處處

蘊含從電影中汲取的靈感。作為朱迪和尼克初次相遇的

地方,大象甜品店的設計高度還原了電影中的細節,甚

至包括了店門口的大象腳。在「瘋狂動物城」主題園

區,大象甜品店開始接待各種體形的動物,包括為小型

顧客專門做了一些調整,比如,在原來專為大象體形設

計的大門下方新增了一個小小的食物外帶窗口。此外,

而在電影中各種令人垂涎不已的美 食也將出現在新園區中,其中不乏與本 地文化與美食體驗融合的創新單品

最值得關注的, 就是迪士尼瘋狂動物城棒棒

冰,這款創意冰品選擇了山楂口味,從外表來說,該產 品還原了《瘋狂動物城》經典電影橋段中冰棍的造型和 顏色;巧克力棉花糖及迷你巧克力棒則是主題園區以電 影中尼克忽悠朱迪購買的巨型棒冰為造型,打造的大小 相仿的巧克力棉花糖,同時,還為和小型動物們一樣胃 口比較小的遊客打造了造型一樣、但尺寸小很多的迷你 巧克力棒;結合朱迪原型為兔子這一特色,此次動物城 園區內的生薑風味冰淇淋蛋筒以胡蘿蔔為蛋筒造型,園 區內還有胡蘿蔔造型的蛋卷三文治,以及小旅鼠為靈感 設計的旅鼠棉花糖等。



• 瘋狂動物城的入口目前設置在滬迪 園寶藏灣與夢幻世界的交界處,遊 客在主入口入園後進入米奇大街, 在看到城堡後在主園路右轉,路過 探險島以及寶藏灣兩大區域,就意 味着即將進入瘋狂動物城區域。





由於園區新開設備受關注,目前進入瘋狂動物城一 般會進行限流,遊客可能需要在入口處排隊進入, 有網友曾表示排隊時間最長已達到150分鐘,進入 瘋狂動物城園區後,若想體驗「熱力追蹤」項目, 還需另外排隊,也有網友表示這一項目單次排隊超 過2小時。



「熱力追蹤」項目為 使用輪椅的遊客全新 開發設計了獨立上下 車區域,在為輪椅遊 客提供便利的同時, 保障運營效率。